Технологическая карта урока английского языка в 5 классе
Тема: Члены семьи. Описание внешности.
	Тип урока: Комбинированный (введение и первичное закрепление материала).
Класс: 5
УМК: "Spotlight"; авторы Ю.Е.Ваулина, Д.Дули.
	Цель урока: Научить учащихся описывать внешность человека на английском языке, используя новые лексические единицы и грамматические конструкции.
	Задачи:
Образовательные:
Ввести и активизировать новую лексику по теме ”Внешность” (hair, eyes, nose, mouth, tall, short, etc.).
Закрепить грамматическую конструкцию ”He/She has got...” и ”He/She is...”.
Научить учащихся строить простые описательные предложения.
Развивающие:
Развивать навыки аудирования, говорения, чтения и письма. Развивать память, внимание и логическое мышление. Развивать творческие способности и воображение.
Воспитательные:
 Воспитывать уважительное отношение к другим людям.
Развивать умение работать в команде.
Создать положительную мотивацию к изучению английского языка.
	Используемые технологии:
Игровые технологии, информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), коммуникативные технологии.
	Оборудование: учебник, рабочая тетрадь, карточки с изображением лиц людей ( прически, цвет глаз и т.д.), компьютер, мультимедийная доска.
[bookmark: _GoBack]	Планируемые результаты:
Личностные: развитие интереса к изучению английского языка и культуры англоязычных стран, формирование положительной самооценки.
Метапредметные: умение планировать свою деятельность, осуществлять самоконтроль и взаимоконтроль, использовать полученную информацию для решения коммуникативных задач.
Предметные: знание и активное использование лексики по теме: ”Внешность”, умение строить простые описательные предложения, восприятие и понимание речи на слух.
Ход урока:
	Этап урока
	Время
	Деятельность учителя
	
	Деятельность учащихся
	Планируемые результаты
	УУД

	I. Организационный момент
	1 мин
	Приветствие, проверка готовности к уроку. Создание положительного настроя.
Речевая разминка: ”How аге уои today?”
	
	Приветствуют учителя, готовятся к уроку. Отвечают на вопрос учителя.
	Рабочее настроение, готовность к уроку.
	Личностные: Самоорганизация.

	II. Актуализация знаний.
Целеполагание
	5 мин
	Повторение пройденного материала (цвета, части тела). Задание: ”What colour is it? What is this?” Подведение к теме урока: показ картинок людей с разными внешностями. Вопрос: ”What сап we say about these people?”. Определение целей урока вместе с учениками.
	
	Повторяют лексику. Выполняют задание учителя. Определяют тему и цели урока.
	Актуализация знаний, осознание темы и цели урока.
	Познавательные:
Актуализация знаний.
Регулятивные:
Целеполагание.
Коммуникативные: Умение выражать свои мысли.

	III. Введение нового лексического материала
	10 мин
	Объяснение новых слов (с помощью презентации и картинок). Использование приёмов визуализации и ассоциаций. Отработка произношения (хором и индивидуально). Игра ”Simon Says": учитель называет части тела, ученики показывают.
	
	Слушают учителя, смотрят на картинки, повторяют слова за учителем, запоминают написание. Участвуют в игре ”Simon Says”.
	Знание новой лексики, правильное произношение.
	Познавательные: Освоение новых знаний.
Регулятивные: Умение слушать и выполнять инструкции.
Коммуникативные: Навыки аудирования и говорения.

	IV. Первичное закрепление
	10
	1. Работа с учебником: Выполнение упражнений на подстановку и перевод. 2. Игра
”Guess Who?”: Учитель описывает человека (из
	
	Работают учебником. Отвечают на вопросы. Участвуют в игре ”Guess
Who?”, описывают
	Закрепление лексических и грамматических
	Познавательные:
Применение знаний на практике. Регулятивные:

	лексики грамматики
	мин
	картинок на карточках), ученики отгадывают.
Использование конструкций ”He/She has got...” и ”He/She is...". Помощь в построении предложений.
	
	людей, отгадывают. Активно используют новые слова и грамматические конструкции.
	навыков, умение строить описательные предложения.
	Контроль, коррекция.
Коммуникативные: Навыки говорения, умение задавать вопросы и отвечать на них.

	V. Физкультминутка (игра)
	З мин
	Игра ”Mirror”: Ученики становятся парами и по очереди становятся ”зеркалом” и должны точно повторять движения партнёра. После нескольких движений - смена ролей. Во время игры учитель повторяет и называет части тела на английском.
	
	Участвуют в игре, повторяют движения и названия частей тела.
	Снятие напряжения, активизация внимания, закрепление лексики.
	Личностные:
Саморегуляция.
Регулятивные: Контроль.

	VI. Развитие навыков аудирования и письма
	9 мин
	1. Прослушивание аудиозаписи: Учитель включает аудиозапись диалогов с описанием внешности. Задание: ”Listen and draw". Ученики слушают и рисуют портрет человека, описанного в диалоге. 2. Самопроверка: Сравнение рисунков с оригиналом (показ изображения на слайде).
	
	Слушают аудиозапись. Рисуют портрет человека, описанного в диалоге. Сравнивают свои рисунки с оригиналом.
	Развитие навыков аудирования и письма, самоконтроль.
	Познавательные: Поиск и обработка информации, применение полученных знаний. Регулятивные:
Контроль, самоконтроль. Коммуникативные: Навыки аудирования.

	VII. Подведение итогов. Рефлексия
	2 мин
	 Беседа: ”Что нового узнали на уроке? Что было самым интересным/трудным?".  Оценка работы учащихся на уроке.  Выставление оценок. Домашнее задание: подготовить описание внешности одного из членов семьи.
	
	Отвечают на вопросы, делятся впечатлениями от урока. Оценивают свою работу.
Записывают домашнее задание.
	Осознание полученных знаний и умений, самооценка.
	Личностные:
Саморефлексия, осознание достижений. Регулятивные: Оценка своей работы и работы товарищей.
Коммуникативные: Выражение своих впечатлений.

	Домашнее задание:
	
	Нарисовать членов семьи. Подготовить описание внешности одного из членов семьи (письменно или устно). 

	
	
	

	
	
	
	

	
	




